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Zápisnica č. 2/2026 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Svätý Kríž  

konaného dňa 29.01.2026 
------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu zápisnice 
 
k bodu 1:  
                 Rokovanie mimoriadneho obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce 

Ján Kubáň. Privítal prítomných a skonštatoval, že sú prítomní piati 
poslanci a obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné. Ospravedlnili sa 
poslanci Ing. Tibor Fronko, Bc. František Sliacky a hlavná kontrolórka 
obce. Starosta privítal zamestnancov obce. Rokovanie OZ je verejné. Pre 
potreby zápisnice sa z rokovania vyhotovuje audiozáznam. 

 
k bodu 2: 

Program prečítaný starostom a zverejnený na pozvánke poslanci schválili 
uznesením č. 30/2/2026. K programu uvedenému na pozvánke sa starosta opýtal 
prítomných poslancov na návrhy doplnenia programu. Poslanec Ing. Roman 
Repa navrhol doplnenie bod programu č. 4 Interpelácie poslancov. Poslanci 
jednohlasne odsúhlasili doplnenie bodu č. 4. Starosta dal schváliť upravený 
a doplnený program. 

 
Obecné zastupiteľstvo vo Svätom Kríži 
 
Schvaľuje 
 
Program zasadnutia OZ č. 2/2026, ktorý bol zverejnený na CUET, úradnej tabuli, 
webovom sídle obce Svätý Kríž od 28.01.2026 do 12.02.2026 

Program: 

1. Otvorenie 
2. a) Schválenie programu zasadnutia  

b) Určenie zapisovateľa a overovateľov  
c) Voľba návrhovej komisie  

3. Schválenie návrhu Zadania pre vypracovanie územného plánu obce Svätý Kríž 
4. Záver 

 
Počet poslancov: 7                                                                       
Za: 5 (Jozef Harandza, Tomáš Košo, Stanislav Mičuda, Ing. Roman Repa, Mgr. Pavol Tomčík) 

Proti:  0 
Zdržal sa: 0    
Neprítomní: 2 (Ing. Tibor Fronko, Bc. František Sliacky) 
 
10.59 hod.  
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Schvaľuje 
Doplnenie bodu č. 4: Interpelácie poslancov 
 
Počet poslancov: 7                                                                       
Za: 5 (Jozef Harandza, Tomáš Košo, Stanislav Mičuda, Ing. Roman Repa, Mgr. Pavol Tomčík) 

Proti:  0 
Zdržal sa: 0    
Neprítomní: 2 (Ing. Tibor Fronko, Bc. František Sliacky) 

 
10.59 hod.  

  
Schvaľuje upravený a doplnený program  

1. Otvorenie 
2. a) Schválenie programu zasadnutia  

b) Určenie zapisovateľa a overovateľov  
c) Voľba návrhovej komisie  

3. Schválenie návrhu Zadania pre vypracovanie územného plánu obce Svätý Kríž 
4. Doplnený: Interpelácie poslancov 
5. Záver 

 
Počet poslancov: 7                                                                       
Za: 5 (Jozef Harandza, Tomáš Košo, Stanislav Mičuda, Ing. Roman Repa, Mgr. Pavol Tomčík) 
Proti:  0 
Zdržal sa: 0    
Neprítomní: 2 (Ing. Tibor Fronko, Bc. František Sliacky) 

 
10.59 hod.  

 

b)        Starosta poveril za zapisovateľku zápisnice Ing. Zuzanu Nickelovú a za 
overovateľov zápisníc určil poslancov Jozefa Harandzu a Tomáša Koša 

 c)         Do návrhovej komisie starosta navrhol poslancov Tomáš Košo, Stanislav 
Mičuda a Mgr. Pavol Tomčík. Za predsedu návrhovej komisie bol zvolený 
Stanislav Mičuda 

 
Uznesenie č. 31/2/2026 o určení zapisovateľky, overovateľov zápisnice a voľbe 
návrhovej komisie a predsedu návrhovej komisie 
 

Počet poslancov:  7 
Vzali na vedomie a Za: 5 (Jozef Harandza, Tomáš Košo, Stanislav Mičuda, Ing. Roman Repa,  
                                                    Mgr. Pavol  Tomčík) 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0      
Neprítomní: 2 (Ing. Tibor Fronko, Bc. František Sliacky) 
 

11.01 hod.  
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k bodu 3:  
                 Starosta dal slovo zamestnankyni Stanislave Gemzickej, aby informovala 

poslancov o postupoch spracovania pripravovaného Územného plánu 
Obce Svätý Kríž. Zadanie pre Územný plán Obce Svätý Kríž bolo po 
dobu viac ako 30 dní zverejnené spôsobom obvyklým a prerokované 
s orgánmi štátnej správy, samosprávy, právnickými a fyzickými osobami 
v súlade s ustanovením § 20 stavebného zákona. Akceptované 
pripomienky dotknutých orgánov štátnej správy, samosprávy, právnických 
osôb boli zapracované do Zadania pre Územný plán Obce Svätý Kríž. 
Regionálny úrad pre územné plánovania a výstavbu v Žiline posúdil 
dopracované Zadanie pre Územný plán Obce Svätý Kríž a vydal k nemu 
súhlasné stanovisko podľa § 20 ods. 5) stavebného zákona listom č. 
11731/2026-18.1.1 zo dňa 26.01.2026 s odporúčaním Obecnému 
zastupiteľstvu vo Svätom Kríži schváliť predmetné Zadanie. Poslanci 
jednohlasne odsúhlasili. Starosta v tomto bode informoval poslancov o 
schválení ukončenia obstarávania a schvaľovania Územného plánu Obce 
Svätý Kríž do troch rokov od Uzatvorenia Zmluvy o poskytnutí dotácie na 
spracovanie predmetnej územnoplánovacej dokumentácie medzi Úradom 
pre územné plánovanie a výstavbu a Obcou Svätý Kríž. Poslanci 
jednohlasne odsúhlasili. 

 
Uznesenie č. 32/2/2026 
Počet poslancov: 7                                                                       
Za: 5 (Jozef Harandza, Tomáš Košo, Stanislav Mičuda, Ing. Roman Repa, Mgr. Pavol Tomčík) 

Proti:  0 
Zdržal sa: 0    
Neprítomní: 2 (Ing. Tibor Fronko, Bc. František Sliacky) 

 
11.03 hod. 
 
Uznesenie č. 33/2/2026 
Počet poslancov: 7                                                                       
Za: 5 (Jozef Harandza, Tomáš Košo, Stanislav Mičuda, Ing. Roman Repa, Mgr. Pavol Tomčík) 

Proti:  0 
Zdržal sa: 0    
Neprítomní: 2 (Ing. Tibor Fronko, Bc. František Sliacky) 

 
11.03 hod. 
 
 

k bodu 4:  

Starosta dal slovo poslancom v bode interpelácie poslancov 

 Poslanec Ing. Roman Repa – sa informoval, kto má na starosti 
zverejňovanie Objednávky, Zmluvy, Faktúry, vzhľadom nato, že 
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posledná zverejnená faktúra je z 17.6.2025. Tieto podklady 
zverejňuje ekonómka a pravdepodobne došlo k systémovej chybe 

 Poslanec Ing. Roman Repa – sa informoval, kto má na starosti 
zverejňovanie Verejné obstarávanie 

 Poslanec Ing. Roman Repa – sa informoval, kto má na starosti 
zverejňovanie Prevod majetku? Nakoľko nie je zverejnený predaj 
smetiarskeho automobilu ani kosačky. Zamestnankyňa Ing. Zuzana 
Nickelová informovala, že zverejnila, len podklady, ktoré našla, 
nakoľko táto evidencia nebola zverejnená. 

 Poslanec Ing. Roman Repa – sa informoval, kto má na starosti 
cintorín. Túto agendu má na starosti Stanislava Gemzická a je 
v riešení, kde taktiež neboli zmluvy zverejnené a sú v riešení. 
Poslanec sa informoval, ako je to s kapacitou cintorína, kde je asi cca 
50 miest voľných a či sa pracuje na novom pohrebisku. Starosta ho 
informoval, že daná problematika sa rieši. 

 Starosta informoval poslancov o vysporiadaný pozemkov na starom 
futbalovom ihrisku. 

 Poslanec Mgr. Pavol Tomčík navrhol umiestnenie nového pohrebiska 
vedľa Domu smútku. Starosta ho informoval, že len urnová stena je 
investícia min. 6000,00€ a schválenie pohrebiska je tiež náročné, 
takže bude rád, ak sa odkúpi pozemok na rozšírenie súčasného 
pohrebiska Šura. 

 Starosta informoval, že nasledujúce OZ bude 24.02.2026 

 
k bodu : 

             Na záver starosta poďakoval prítomným za podnetné návrhy, aktívnu    
             účasť na zasadaní a následne ukončil zasadanie OZ.  
                            
Ukončené o 11.30 hod. 

 
Zapísala 29.01.2026 
 

                Ing. Zuzana Nickelová              v.r.       
                                
               Overovatelia zápisnice: 
                 
                Jozef Harandza                        v.r.         
                 
                Tomáš Košo                             v.r.          


